



telex

## Megint lebukott a telexes álhírgyár

2022 április 25. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Delphoi, mi?

„Az orosz csapatok pénteken is sikertelen rohamot intéztek az Azovsztal ellen”, harsogta a Telex.hu, hozzátéve, hogy „az USA és Ukrajna szerint Mariupol még nem esett el”.

---

E lelkesedéssel a jellemzően magyartalan nyelvezetet („rohamot intéztek”) leszámítva van egy kis probléma, és pedig az, hogy csütörtökön jelent meg. Vagyis a libsi propagandisták egy nappal korábban megírták, hogy az amerikai és csatlományaként az ukrán propaganda mit fog majd hirdetni másnap. (Ténybeli valótlanágot egyébként, de ezt hagyjuk is.)

Felettébb kínos.

„Megint időgépet használtok, b...szki? Delphoi kutyaf...sza hozzátok képest” – kommentálta a blamázt egy olvasó. Joggal, hiszen a Telex.hu nem először bukik le előre megírt álhírekkel.

Szék hónappal ezelőttről ordított a magyarellenes propagandaoldal, hogy egy erdélyi szeméttelenen egy román újságíró néhány tucat kidobott, félig megégett levélszavazatot talált, amelyeket állítólag a magyarországi választásokra adtak le. Az áhír elemei önmagukban is infantilis nevetségesek, hiszen nyilvánvalóan életszerűtlen, hogy egy sejtelmes holdas éjen egy román újságíró teljesen véletlenül épp egy szeméttelenen andalog egészségügyileg, midőn földig érő döbbenettel szintén teljesen véletlenül Magyarországra címzett levélszavazatokba botlik. Ráadásul ezek, már megint teljesen véletlenül, nem egészen, csak félig égtek el (egyébként minek volna ki valaki valamit, amit eléget), és főkép teljesen véletlenül mind ellenzéki voksok.

Ennyi is elég lett volna annak rögzítésére, hogy megrendezett magyarellenes provokációról volt szó, ám a kételkedőket végképp meggyőzhette az a tény, hogy a Telex.hu ezt a március 31-én az asztalra csapott áhírt eredetileg február 1-jén írta meg.

Hát igen, Delphoi kutyafüle, de az elszakított országrészek magyarjainak voksait megsemmisíteni akaró, vagyis választási csalást elkövetni kívánó, idegen zsoldban álló moslékkoalíciónak muníciót szolgáltatni igyekvő akciót nyilvánvalóan nem is egy egykori hellén jósdában agyalták ki, hanem valamely hárombetűs intézményben, ahogy a pénteki hadi helyzetről gyártott csütörtöki áhír is a jelek szerint nagy erővel üzemelő globális központi szerkesztőség magyarországi rezidentúrájánál születhetett meg.

Egyébként meg a Telex.hu pusztá léte is hazugságban fogant. Az egykori indexes propagandisták által üzemeltetett szélsőséges álhírgyár úgy született meg, hogy Dull Szabolcs, az Index.hu volt főszerkesztője üzleti titkokat szivároztatott ki, mire a tulajdonos, teljes joggal, kirúgta az illojális alkalmazottat, nagylelkően eltekintve az ilyen esetekben indokolt pertől. Ezután felbolydult a Dull-televény, tömeges felmondás következett látványos és jól megkomponált sírás-rívással, görbültek a szájak, fájdalommassá torzultak az egyébként sem túl rokonszenves arcok, több hektoliter krokodilkönny árasztotta el szegény, jobb sorsra érdemes nyilvánosságot, a libsi propaganda összes harsonája vezényszóra siratta a szegény, állás és megélhetés nélkül maradt indexes nincs másik függetlenobjektíveket, hogy három hónap múlva fülig érő vigyorral létrehozzák a Telex.hu-t, aminek kiadói cégét már jóval Dull jogos kirúgása előtt létrehozták.

Delphoi, mi?

*Borítókép: Illusztráció (Forrás: Facebook)*

Ágoston Balázs - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---